

За инженерные кадры!



Апрель-Июнь 2025 №2(624)

Дагестанский
государственный
технический
университет

Издаётся с 1972 года

Достижение

ДГТУ СТАЛ ОБЛАДАТЕЛЕМ ГРАНТА В РАМКАХ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ»



ДГТУ победил в конкурсе на предоставление грантов в форме субсидий из федерального бюджета на оказание государственной поддержки развития образовательно-производственных центров в отрасли «Машиностроение» на основе интеграции образовательных организаций, реализующих программы СПО, и организаций, действующих в реальном секторе экономики, в рамках федерального проекта «Профессионализм» государственной программы РФ «Развитие образования», став обладателем гранта в размере 100 млн. руб.

Полученные средства будут направлены на повышение доступности и качества профессионального образования для кадрового обеспечения машиностроительной отрасли РД посредством внедрения практико-ориентированных и гибких образовательных программ по запросам отраслевых работодателей и создания благоприятных условий для устойчивой и опережающей подготовки высококвалифицированных кадров для оборонно-промышленного комплекса машиностроительной отрасли республики.

В рамках реализации проекта состоялось подписание соглашения о партнёрстве, в котором приняли участие заместитель Председателя Правительства РД Муслим Теляковов, ректор ДГТУ Назим Баламирзоев, министр образования и науки РД Яхья Бучаев и др.

«Создание образовательного кластера – это стратегически важное решение для развития машиностроительной отрасли в Дагестане. Реализация данного проекта позволит нам создать передовую образовательную среду, включающую в себя мощную материально-техническую базу, современные лаборатории, учебные программы, разработанные в тесном сотрудничестве с предприятиями-партнерами, что обеспечит их актуальность и соответствие современным требованиям индустрии. Хотел бы поблагодарить Главу Республики Дагестан Сергея Меликова, дагестанское отделение Союза машиностроителей, а также профильные министерства и ведомства за помощь и поддержку. Нашим университетом в партнерстве с вами была проделана колоссальная работа. Думаю, этот кластер станет центром инноваций и развития среднего профессионального образования в области машиностроения в регионе и обеспечит предприятия отрасли квалифицированными кадрами», – отметил ректор ДГТУ Назим Баламирзоев.

Проект

ДЕЛЕГАЦИЮ ДЕТЕЙ ИЗ НОВЫХ СУБЪЕКТОВ РФ ПРИНЯЛ ДАГГОСТЕХУНИВЕРСИТЕТ

Проект подарил нашим юным гостям море невероятных эмоций, ярких моментов, ценных знаний и, конечно же, новых знакомств и друзей!

В первый день Смены для ребят было организована концертная программа с участием творческих коллективов вуза. С приветственным словом к участникам обратился также ректор ДГТУ Назим Баламирзоев: «В течение десяти дней вас ожидает насыщенная программа, включающая посещение уникальных мест нашей республики. Уверен, вы сможете воочию оценить всю красоту Дагестана. Я искренне надеюсь, что, вернувшись домой, вы сохраните в памяти яркие воспоминания о нашей республике и университете».

Продолжилось открытие экскурсий по университетскому кампусу и учебным корпусам вуза, в ходе которых ребята познакомились с профессорско-преподавательским составом вуза, научно-техническим потенциалом, разработками молодых ученых и преподавателей, а также материальной базой.

Ну а далее участников смен ждало удивительное путешествие по самым топовым и живописным локациям республики. Ребята посетили один из глубочайших в мире и невиданный по своей красоте Сулакский каньон, древнейший город России – Дербент, с его визитной карточкой – крепостью «Нарын-Кала» и магалами, уникальный музей под открытым небом с богатым историческим наследием и памятниками архитектуры – Гуниб, главную достопримечательность с. Цада – мемориальный комплекс «Белые журавли», сельскохозяйственные площадки и инфраструктурные объекты агрохолдинга «Полоса», знакомящие гостей с потенциалом и возможностями республики и многое другое.

Помимо выездных экскурсий, участников ждала насыщенная культурно-просветительская программа, организованная коллективом ДГТУ, включающая увлекательные лекции и мастер-классы, квесты и концерты, творческие встречи и спортивные активности, встречи с представителями министерств, авторитетными блогерами и журналистами, каждый день был расписан буквально по минутам! Для ребят был также организован целый познавательный тематический блок, знакомящий участников с молодежными инициативами и площадками для самореализации и развития и направленный на противодействие идеологии терроризма и экстремизма. Кульминацией этого путешествия стала тожественная церемония закрытия с участием почетных гостей и творческих коллективов вуза.



В ДГТУ прошёл торжественный митинг, посвящённый 80-летию Победы в ВОВ

3 СТР



ДГТУ продолжает покорять НСФЛ

4 СТР

Достижение

ДГТУ СТАЛ ОБЛАДАТЕЛЕМ ГРАНТА

Заявка ДГТУ на грант для создания совместно с индустриальными партнерами инженерных классов для инновационной транспортной отрасли в размере 4 млн. руб. была поддержана Министерством науки и высшего образования РФ.

Субсидия предоставляется на создание инженерных классов для авиастроительной, судостроительной и инновационной транспортной отрасли в рамках Государственной программы РФ «Научно-технологическое развитие Российской Федерации».

Экспертной комиссией была проведена оценка 5 критерии: опыт и масштаб работы вуза в интересах организаций для данных отраслей, количество обучающихся в инженерных классах; количество регионов, в которых открыты инженерные классы для авиа-, судостроительной и инновационной транспортной отраслей; количество создаваемых совместно с вузами и индустриальными партнерами инженерных классов для отрасли; реалистичность плана деятельности инженерных классов. По итогам экспертной оценки ДГТУ набрал 66,10 баллов.



Сотрудничество

РЕКТОР ДГТУ НАЗИМ БАЛАМИРЗОЕВ ПРОВЕЛ РАБОЧУЮ ВСТРЕЧУ С РЕКТОРОМ БГТУ «ВОЕНМЕХ» ИМ. Д.Ф. УСТИНОВА АЛЕКСАНДРОМ ШАШУРИНЫМ



В ходе встречи обсуждались вопросы реализации заключенного между ДГТУ и ВОЕНМЕХом соглашения о сотрудничестве, направленного на взаимодействие по приоритетным направлениям совместной деятельности в области науки и образования.

Партнерство между вузами было инициировано в

2021 году во время работы Межрегионального форума изобретателей «Внедрение 2.021». За это время стороны реализовали ряд совместных образовательных проектов, заложив основу для новых инициатив.

Основным результатом партнерства вузов можно считать реализацию программы академической мобильности студентов. Студенты Дагестанского государственного технического университета, обучающиеся по направлению «Программная инженерия», в течение полугода прошедшие обучение в ВОЕНМЕХе, получили уникальную возможность расширить свои знания и навыки в области разработки программно-информационных систем.

В рамках встречи были подведены итоги реализации договора о

сотрудничества, заключенного в мае 2024 года, и обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества.

«Сотрудничество с ВОЕНМЕХом для нас является особой гордостью. Как один из лучших инженерных вузов страны, ВОЕНМЕХ при подготовке специалистов сочетает лучшие образовательные традиции и инновационные технологии, сохраняет и преумножает достижения отечественного и мирового инженерно-технического образования. В результате сотрудничества ДГТУ с ВОЕНМЕХом мы нацелены на дальнейшую реализацию программы академической мобильности, развитие сотрудничества по совершенствованию содержания и практике ориентированности образовательных программ, проведение фундаментальных и прикладных научно-исследовательских работ в рамках совместных проектов», — прокомментировал ректор Дагестанского государственного технического университета Назим Баламирзоев.

Александр Шашурин отметил, что значительный интеллектуальный потенциал научных работников и профессорско-преподавательского состава обоих вузов будет способствовать успешной совместной реализации научно-исследовательских и образовательных проектов, проведению различных общественно-значимых мероприятий.

В завершение встречи представители выразили уверенность в продолжении эффективного взаимодействия в будущем и договорились о дальнейшем диалоге.

Образование

ДГТУ, ГБОУ РД «РМЛИ ДОД» И ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ МАХАЧКАЛА» РАЗВИВАЮТ ИНЖЕНЕРНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В РЕГИОНЕ

В рамках трехстороннего соглашения о сотрудничестве между ДГТУ, ГБОУ РД «РМЛИ ДОД» и ООО «Газпром Трансгаз Махачкала» для реализации программы непрерывного профильного образования «школа – вуз – предприятие» опытные педагоги и ученые ФНГиП ДГТУ провели курс занятий для учеников инженерного класса лицея-интерната.

Занятия проходили с применением интерактивных технологий в лабораториях факультета, оснащенных имитатором процессов бурения, установками по гидравлике, гидрологии, гидроприводу, гидромашинам и нефтегазовому комплексу. Юные технари узнали насколько сложна и интересна работа специалистов нефтегазовой отрасли, поняли, какие знания и навыки необходимы для работы в этой сфере, включающие в себя сложные инженерные решения, применение специализированной техники и точные расчеты.

По итогам прошедших занятий из рук ректора ДГТУ Назима Баламирзоева 20 слушателей получили сертификаты по программе «Основы нефтегазового дела». Благодарностями вуза за плодотвор-

ное сотрудничество в рамках реализации непрерывного профильного образования «школа – вуз – предприятие» было отмечено и руководство Республиканского многопрофильного лицея-интерната для одаренных детей.

Поздравляя ребят с успешным окончанием курса, ректор ДГТУ Назим Баламирзоев призвал обучающихся не снижать планку и осознанно подойти к выбору будущей профессии, напомнив о важности и престиже инженерного образования. Он также поблагодарил руководство лицея за отклик и усилия, предпринимаемые в этом направлении.

Профориентация

НЕДЕЛЯ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ПРОШЛА В ДГТУ

С 22 по 25 апреля 2025 в ДГТУ проходила Неделя открытых дверей для выпускников образовательных учреждений РД.

В первый и третий день Недели университет посетили выпускники школ и учреждений СПО г. Махачкалы и г. Каспийска. Ребят ждала насыщенная концертная программа с участием творческих коллективов вуза, обращение ректора Дагестанского государственного технического университета.

Предваряя это событие экспозиция разработок представителей университета, развернутая в фойе актового зала, благодаря которой абитуриенты смогли ознакомиться с научными достижениями молодых ученых вуза.

Открыл официальную часть мероприятия ректор ДГТУ Назим Баламирзоев: «ДГТУ предлагает широкий спектр направлений подготовки. У нас вы сможете получить качественное образование в сфере информационных технологий, радиотехники и электроники, строительства, архитектуры, экономики и многих других перспективных сферах.



Наука

ФЕСТИВАЛЬ НАУКИ ПРОШЕЛ В ДГТУ

Старт фестивалю дала 46 итоговая научно-техническая конференция преподавателей, сотрудников, аспирантов и студентов ДГТУ «Неделя науки -2025».

Открыл работу пленарного заседания конференции ректор ДГТУ Назим Баламирзоев: «Мы живем в эпоху стремительных изменений, когда наука становится ключевым фактором развития общества. Мы должны помнить, что наша главная задача – не просто передать знания, а воспитать новое поколение исследователей. Уверен, вместе мы сможем преодолеть все трудности и вывести наш университет на новый уровень, сделав его центром притяжения для талантливых студентов и ученых».

Проректор по НИИД Ширили Юсуфов подчеркнул значимость конференции и обозначил приоритетные направления дальнейшего развития науки в университете.

Далее с докладом на тему: «Торкрет-масса из местного минерального сырья для защиты железобетонной обделки зданий и сооружений от воздействия высоких температур» выступил д.т.н., профессор, заведующий

кафедрой ТиОСП Хаджишала-пов Г.Н.

К.т.н., доцент кафедры нефтегазового дела Курбанов Ш.М. рассказал о своем проекте «Разработка инновационных методов предотвращения и контроля пескопроявлений в условиях эксплуатации слабоцементированных нефтегазовых коллекторов».

В завершение прозвучал доклад «Гениальные предвидения Ф.М. Достоевского» д.фил.н., профессора, заведующей кафедрой русского языка Алиевой Г.Н.

Продолжилась работа пленарного заседания работой 18 секций. Традиционно в рамках Фестиваля науки прошло также около 40 общегородских и факультетских мероприятий, среди которых круглые столы, научные семинары, мастер-классы, конкурсы и т.д.



В нашем университете созданы все условия для реализации вашего потенциала. На базе университета функционирует Военный учебный центр, который позволяет выпускникам получить и диплом о высшем образовании, и военный билет».

Далее ребят ждало знакомство с руководством факультетов и кафедр, с учебным процессом и лабораториями вуза, а также экскурсия по студенческому городку в сопровождении волонтеров.

Помимо встреч со школьниками и выпускниками учреждений СПО, в рамках Недели открытых дверей в университете также прошли традиционные встречи с работодателями, обучающимися Центра развития одаренных детей, научных кружков г. Махачкалы и г. Каспийска.



Мероприятие

В ДГТУ ПРОШЁЛ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИТИНГ, ПОСВЯЩЁННЫЙ 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ



Накануне празднования 80-й годовщины Великой Победы в Военном учебном центре ДГТУ состоялся торжественный митинг, посвященный этому значимому событию.

Открылось торжественное мероприятие построением парадного расчета курсантов, обучающихся в ВУЦ, под командованием начальника ВУЦ – капитана 1 ранга Далгата Каибова.

С приветственным словом к собравшимся обратился ректор ДГТУ Назим Баламирзоев.

Он напомнил о мужестве и стойкости тех, кто защищал Родину на полях сражений Великой Отечественной войны, и тех, кто трудился в тылу, и призвал сохранить память о Великой Победе для будущих поколений.

«Для всех нас 9 мая – это главный для нашей страны праздник, символ национальной гордости и единства народа, историческое и духовное наследие, которое завещало нам поколение победителей. Спустя 80 лет память о героизме защитников Родины лишь крепче объединяет нас, делает сильнее перед лицом любых испытаний, помогает преодолевать трудности и двигаться вперёд. Сегодня студентами университета являются более ста бойцов специальной военной операции

ции, мы гордимся каждым из них и поддерживаем наших героев. Враг будет разбит! Победа будет за нами!» - сказал ректор.

Официальную часть митинга продолжили выступления почётных гостей:

Баачилова Магомеда, секретаря Совета Безопасности РД, Героя России, генерал-майора;

Алиджанова Магарама, председателя Дагестанского регионального отделения Всероссийской организации ветеранов;

Абуталимова Тамерлана, Героя России;

Курбанова Идриса, руководителя Дагестанского филиала государственного фонда «Защитники Отечества».

Из рук ректора ДГТУ грамоты за успехи, достигнутые в военной подготовке, примерную воинскую дисциплину, инициативность и дисциплинированность, а также активное участие в общественной жизни университета получили лучшие курсанты ВУЦ.

Продолжилось мероприятие концертной программой, подготовленной творческими коллективами вуза.

После этого в Военном учебном центре состоялось открытие Стены Памяти участникам Великой Отечественной войны и участникам СВО.

На ней размещены фотографии и имена студентов, преподавателей и сотрудников университета – защитников Отечества, ушедших на фронт и не вернувшихся с полей сражений в годы Великой Отечественной войны и специальной военной операции.

Мероприятие

РЕКТОР ДГТУ И КУРСАНТЫ ВУЦ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВЕННОМ ПАРАДЕ, ПОСВЯЩЕННОМ 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ, В КАСПИЙСКЕ

Форум

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ФОРУМ ПРОШЕЛ В ДГТУ



нальной политике, вопросам общественных и религиозных объединений и межпарламентским связям;

-Загид Загидов и Темирлан Абуталибов, Герои РФ;

-Зикрула Ильясов, председатель Регионального отделения общественно-государственной организации «Ассамблея народов России» РД;

-Гусейханов Магомед, руководитель регионального отделения «Волонтеры Победы», участник СВО;

-Ахмедия Махадов, член Дагестанского регионального отделения Российского военно-исторического общества.

В рамках церемонии прозвучали проникновенные песни и стихотворения о войне, а также зажигательные национальные танцы в исполнении хореографического ансамбля ДГТУ «Вершины Кавказа».

Завершился форум церемонией чествования участников СВО, среди которых были также студенты и сотрудники Дагестанского государственного технического университета.

В преддверии Дня Победы на главной площади Каспийска состоялось торжественное открытие республиканской акции «Знамя Победы», приуроченной к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии приняли участие ветераны, представители органов власти, общественные деятели и жители города. Среди почетных гостей - ректор ДГТУ Назим Баламирзоев.

В рамках акции традиционно прошел марш знаменной группы, развернутое масштабное полотно - копия Знамени Победы, кроме того, с центральной площади города стартовал автопробег, который завершился 8 мая на Мамаевом Кургане в Волгограде.

Стоит отметить, что особое внимание гостей привлекло участие курсантов Военного учебного центра ДГТУ, которые продемонстрировали военную выправку и строевую подготовку, пройдя торжественным

маршем под командованием подполковника морской пехоты в запасе Расима Муртузалиева.

«Акция «Знамя Победы» призвана напомнить всем нам о героизме и самоотверженности советских воинов, отстоявших свободу и независимость Родины. Отрадно видеть, как наши курсанты стойко идут в строю, показывая пример мужества, силы воли и целеустремленности. Важно знать и помнить нашу историю, важно сохранить историческую память о подвиге советского народа», - отметил Назим Баламирзоев.



Мероприятие

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДГТУ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВЕННОМ МИТИНГЕ, ПОСВЯЩЕННОМ 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ



Более 200 представителей вуза приняли участие в торжественном митинге в честь 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, прошедшем на центральной площади г.Махачкалы.

Участие в мероприятии приняли Председатель Правительства РД Абдулмуслим Абдулмуслимов, мэр города Юсуп Умавов, руководители органов власти региона, ветераны Великой Отечественной войны, участники СВО, местные жители и гости республики.

Премьер-министр поздравил ветеранов, тружеников тыла, сегодняшних защитников Отечества, каждого жителя Республики Дагестан с праздником, отметив, что дагестанцы наравне со всем советским народом разделили тяжесть войны.

«Дагестанские бойцы в первые дни вероломного вторжения нацистской Германии были в числе героических защитников Брестской крепости. Среди тех, кто сражались под Москвой и Сталинградом, освобождали Европу, штурмовали Берлин: Даниил Абдуллаев, Максуд Герей Шихалиев, Гасан Сальгириев, Алиахмед Абакаров. Не имели себе равных среди подводников и летчиков Герои Советского Союза Магомед Гаджиев и Амет-Хан Султан. А одним из первых, кто поднял Знамя Победы над поверженной немецкой столицей, - наш земляк Абдулхаким Исмаилов», - отметил он.

Со словами поздравления также выступили: ветеран ВОВ Юрий Петрухин, участники афганских событий, специальной военной операции, школьники-юнармейцы.

Мероприятие торжественно завершилось началом шествия Бессмертного полка под песню «День Победы» в исполнении сводного хора детей участников специальной военной операции, под звучание которой проводилось формирование колонн Бессмертного полка.

Мероприятие

ЯРКИМ ГАЛА-КОНЦЕРТОМ ЗАВЕРШИЛАСЬ «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА-2025» В ДГТУ



С 4 по 9 апреля каждый факультет и филиал вуза удивляли аудиторию своими креативными номерами.

Оценивало участников компетентное жюри, в состав которого вошли: Ашуралиева Румина Касумовна, проректор по ВиСР ДГТУ; Акавова Зулейха Нажмутдиновна, заслуженный работник культуры РД, балетмейстер, постановщик Даггосфилармонии РД, руководитель шоу-балета «Адемос»; Кунбуатеев Тимур Нурул-Исланович, организатор мероприятий, ведущий; Гаммадаев Ахмед Марсенович, основатель авторской школы лезгинки, руководитель танцевального коллектива шоу «Даги»; Яхьяева Эльвира Эльчиновна, солистка Даггосфилармонии РД, солистка Дагестанского государственного театра оперы и балета, финалистка телепроекта «Ты супер» телеканала НТВ.

Завершился весенний марафон талантов ярким гала-концертом, в рамках которого творческие коллективы и исполнители университета продемонстрировали свои лучшие номера, прошедшие отбор строгого жюри.

Зажигательные национальные танцы, ритмы барабанов, лиричные

стихотворения о войне и жизни, искрометный юмор КВНщиков, микисы современных танцевальных стилей - все это подарило зрителям незабываемые эмоции и впечатления.

Концерт стал настоящим праздником творчества и вдохновения, каждый номер вызывал бурю эмоций и аплодисментов. Студенты показали не только свои таланты, но и командный дух, который царил на протяжении всего мероприятия.

Ну а завершилась концертная программа патриотическим вокальным номером «Россия-это Мы» в исполнении студенток университета под бурные аплодисменты зала.

По результатам подсчитанных баллов гран-при фестиваля завоевал архитектурно-строительный факультет. Дипломом 1 степени награждены технологический факультет и факультет права и управления на транспорте; дипломом 2 степени – факультет радиоэлектроники и биотехнических систем; 3 степени – факультет компьютерных технологий и энергетики и факультет информационных систем в экономике и управлении.

Вручая дипломы и кубки деканам, ректор ДГТУ Назим Баламирзоев поблагодарил всех участников за организацию и проведение мероприятия на таком высоком уровне, за личный вклад в поддержку и развитие студенческого творчества, отметив, что фестиваль «Студенческая весна» из года в год набирает темпы и становится еще более ярким и незабываемым событием в жизни студентов ДГТУ.

Акция

НА ПЛОЩАДКЕ ДГТУ ПРОШЛА ДОНОРСКАЯ АКЦИЯ



тренера, заместителя директора ГБУ ДО Республики Дагестан «Республиканская детско-юношеская спортивная школа» Михаила Маркарова команда Дагестанского государственного технического университета продемонстрировала впечатляющие результаты: 8 побед и всего 1 поражение с общим счётом 10:6 и закрепила за собой статус лидера.

В первом матче футболисты ДГТУ уступили команде БГТУ со счётом 1:4, второй матч завершился уверенной победой над командой АГУ со счётом 6:0. Третий матч стал финальной точкой мини-тура — команда одолела представителей ЮРГПУ (НПИ) со счётом 3:2.

Заключительные три матча в ноябре команда ДГТУ проведет в домашнем мини-турнире группы «А» Высшего дивизиона НСФЛ. Эти игры станут решающими в борьбе за первое место и дадут болельщикам возможность поддержать свою команду на родном стадионе ГБУ ДО Республики Дагестан «Республиканская детско-юношеская спортивная школа».

На площадке ДГТУ прошла донорская акция в рамках Недельной акции донорства, объявленной Союзмашем РФ совместно с Федеральным медико-биологическим агентством, приуроченной к Национальному дню донора.

Мероприятие организовано Дагестанским отделением Союза машиностроителей России совместно с ДГТУ. Его целью является привлечение внимания общественности к важности сдачи крови и ее компонентов.

Участниками благородной акции стали более 100 человек, среди которых были как постоянные доноры, так и те, кто впервые решили сдать кровь, включая обладателей редких групп.

По традиции донорскую инициативу проявил ректор ДГТУ Назим Баламирзоев, а также сотрудники и студенты университета.

«ДГТУ всегда активно поддерживает инициативы, направленные на развитие безвозмездного донорства. Участие в подобных мероприятиях – это возможность внести свой вклад в общее дело и помочь тем, кто нуждается в переливании крови. Уверен, что такие акции должны проводиться на постоянной основе», – подчеркнул Назим Баламирзоев.

По итогам акции заготовлено более 30 литров крови, 84 потенциальных донора вступили в Федеральный регистр доноров костного мозга.

Руководитель дагестанского отделения Союза машиностроителей Заур Гапизов выразил благодарность руководству университета и участникам акции, отметив важность сотрудничества с ДГТУ в реализации социально значимых проектов.

Мероприятие

В ДГТУ ПРОШЛА ВСТРЕЧА С КОМАНДОЙ МЕЖДУНАРОДНОГО ПЕРЕДВИЖНОГО КИНОФЕСТИВА «КИНО НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ»



Мероприятие было организовано с целью демонстрации фильмов, посвященных героизму и патриотизму, а также для поддержки семей военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

На встрече присутствовали почетные гости: руководитель Комитета семей воинов Отечества Орловской области Вера Ашуркова; лидер рок-группы «ЕЩЕ», лидер движения «Русский рок в поддержку Донбасса» Роман Рыкалов; российский писатель, поэт, журналист, редактор Александр Пелевин.

В ходе встречи ребятам был продемонстрирован небольшой до-

кументальный фильм о дагестанцах, участниках СВО.

Вниманию студентов также был представлен краткий видеоролик, посвященный проекту Олеси Шигиной «Уголь земли русской» о вдохновляющей истории 12-летней девочки, начавшей создавать трогательные портреты солдат, находящихся на передовой.

Руководитель Комитета семей воинов Отечества Орловской области Вера Ашуркова, чей вклад в поддержку семей военнослужащих является неоценимым, поделилась личной историей со студентами и рассказала о том, как изменилась жизнь с началом волонтерской деятельности.

Фестиваль является большой разноплановой площадкой, которая посредством кинематографа, музыки и живописи ведёт правдивую летопись специальной военной операции, рассказывая и показывая целевой аудитории, как героические подвиги её участников — российских воинов, добровольцев — так и трудовые достижения народа во имя будущей Победы и процветания России.